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Vec: Oznámenie o odstránení telekomunikačnejsiete z nadzemných NN vedenívo vlastníctve spoločnostiStredoslovenská distribučná, a.s.

Spoločnosť Stredoslovenská distribučná, a.s. (ďalej len „SSD“) je prevádzkovateľom regionálnej
distribučnej sústavy na vymedzenom území, do ktorého patrí aj obec Nesluša. Medzi základné povinnosti SSD
patrí zabezpečiť spoľahlivé, bezpečné a účinné prevádzkovanie distribučnej sústavy za hospodárnych
podmienok pri dodržaní podmienok ochrany životného prostredia a energetickú efektívnosť.

Spoločnosť SSD pri obhliadke svojich energetických zariadení v obci Nesluša identifikovala
a zdokumentovala, že na podperné body (stípy) distribučnej siete NN v majetku SSD boli umiestnené prvky
a celky, ktoré tvoria telekomunikačnú sieť (optické vedenia, skrinky, prípojky a pod.) ato bez súhlasu našej
spoločnosti, ako vlastníka týchto podperných bodov. Uvedená telekomunikačná sieť, alebo jej časť je na fyzickej
infraštruktúre SSD umiestnená bez právneho titulu a v rozpore s technickými podmienkami SSD. Domnievame
sa, že ide o zariadenia, ktoré môžu patriť spoločnosti WNET TECHNOLOGY s.r.o.

Spoločnosť WNET TECHNOLOGY s.r.o. sme opakovanie upozorňovali a vyzývali na zosúladenie
a odstránenie siete z NN nadzemných vedení SSD, na čo však nereagovali a k odstráneniu alebo zosúladeniu
doposiaľ nedošlo. Preto v záujme ochrany distribučnej sústavy a zaistenia jej bezpečnej prevádzky v najbližšom
období pristúpime k odstráneniu citovanej telekomunikačnej siete z NN nadzemných vedení SSD v obci
Nesluša.

SSD nemá vedomosť o tom, či je daná telekomunikačná sieť aktívna a či sú prostredníctvom nej
poskytované služby užívateľom. Na základe toho Vám dávame vyššie uvedené na vedomie a dovoľujeme si Vás
požiadať o poskytnutie súčinnosti formou vyvesenia tohto listu na Vašej úradnej tabuli po dobu 15 dní
a prípadným vyhlásením v obecnom rozhlase.
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Prosíme Vás, aby ste nám po uplynutí 15 dňovej lehoty zaslali potvrdenie o vyvesení Oznámenia
o odstránení telekomunikačnej siete z nadzemných NN vedení vo vlastníctve spoločnosti Stredoslovenská
distribučná, a.s.

S pozdravom

Ing/Gorazd Motyka,
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